



EDITAL N°16, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2022

RETIFICAÇÃO EDITAL SORTEIO PÚBLICO

A Diretora-geral do Campus Irati do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria IFPR n° 1.677 de 10 de dezembro de 2019, do Magnífico Reitor ([0573733](#)), publicada no [Diário Oficial da União](#) do dia 11 de dezembro de 2019, Seção 2, página 26,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o Edital 14/2022 ([1582289](#)):

Onde lê-se:

Art. 7º. Os cursos com vagas remanescentes, bem como o número de vagas, data e horário do sorteio, encontram-se a seguir:

CURSO	NÍVEL DE ENSINO	FORMA DE OFERTA	TURNO	VAGAS	DATA DO SORTEIO	HORÁRIO DO SORTEIO
Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Vespertino (tarde)	15	09/02/2022	19:00h
Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Matutino (manhã)	2	09/02/2022	19:30h
Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Vespertino (tarde)	38	09/02/2022	20:00h

Leia-se:

Art. 7º. Os cursos com vagas remanescentes, bem como o número de vagas, data e horário do sorteio, encontram-se a seguir:

CURSO	NÍVEL DE ENSINO	FORMA DE OFERTA	TURNOS	VAGAS	DATA DO SORTEIO	HORÁRIO DO SORTEIO
Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Vespertino (tarde)	15	09/02/2022	19:00h
Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Matutino (manhã)	12	09/02/2022	19:30h
Técnico em Agroecologia Integrado ao Ensino Médio	Médio Técnico	Integrada	Vespertino (tarde)	38	09/02/2022	20:00h

Curitiba, 08 de fevereiro de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ANA CLAUDIA RADIS, DIRETOR(a)**, em 08/02/2022, às 16:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1594852** e o código CRC **56262925**.